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Pregunta 1
Para empezar, ¿diría Vd. que lo que los españoles pagamos en impuestos es mucho, regular o poco?

Mucho 76,8
Regular 17,0
Poco 1,2
N.S. 4,7
N.C. 0,2
(N) (2.488)

Pregunta 2
Y en comparación con otros países de Europa, ¿piensa Vd. que en España hay que pagar más, igual o menos impuestos
al Estado?

Más 20,3
Igual 20,3
Menos 14,1
No puedo comparar con otros países, no conozco la cantidad de impuestos que
pagan

43,3

N.C. 2,0
(N) (2.488)

Pregunta 3
De las siguientes frases que figuran en la tarjeta que le voy a mostrar, me gustaría que me dijera cuál de ellas reflejaría
mejor su opinión general sobre los impuestos.

Los impuestos son un medio para distribuir mejor la riqueza en la sociedad 10,9
Los impuestos son algo que el Estado nos obliga a pagar sin saber muy bien a
cambio de qué

29,1

Los impuestos son necesarios para que el Estado pueda prestar servicios públicos,
hacer carreteras, etc.

52,5

N.S. 6,5
N.C. 1,0
(N) (2.488)

Pregunta 4
¿Y Vd. cree que en España los impuestos se cobran con justicia, esto es, que pagan más los que más tienen, o no lo cree
así?

Sí, con justicia 13,6
No lo cree así 75,1
N.S. 10,7
N.C. 0,6
(N) (2.488)

Pregunta 5
Ahora me gustaría que me dijera cuál de las siguientes frases se acerca más a su opinión personal.

El Gobierno es el responsable del bienestar de todos y cada uno de los ciudadanos y
tiene la obligación de ayudarles a solucionar sus problemas

58,4

El Gobierno sólo es responsable del bienestar de los ciudadanos más desfavorecidos
y tiene la obligación de ayudarles a solucionar todos sus problemas

16,8

Los ciudadanos son los verdaderos responsables de su propio bienestar y tienen la
obligación de valerse por sí mismos para solucionar sus problemas

17,8

N.S. 6,3
N.C. 0,8
(N) (2.488)
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Pregunta 6
El Estado gasta el dinero que los españoles pagamos en impuestos en una serie de servicios públicos. Dígame, por favor,
si cree que el Estado gasta demasiado, lo justo o demasiado poco en cada uno de los servicios que le voy a mencionar:

Demasiado Lo justo Demasiado poco N.S. N.C. (N)
Enseñanza 2,8 26,2 51,4 19,1 0,6 (2.488)
Obras públicas 11,9 35,7 31,5 20,2 0,8 (2.488)
Protección al desempleo 11,7 23,2 45,8 18,0 1,3 (2.488)
Defensa 50,1 16,2 10,5 22,3 1,0 (2.488)
Orden público 15,0 37,0 24,5 22,6 0,8 (2.488)
Sanidad 2,4 21,4 61,0 14,3 0,8 (2.488)
Vivienda 1,8 21,3 56,8 19,3 0,8 (2.488)
Justicia 5,5 28,6 34,6 30,2 1,1 (2.488)
Pensiones, Seguridad Social 4,9 25,1 53,7 15,4 0,9 (2.488)
Transporte y Comunicaciones 6,4 36,0 32,1 24,6 0,9 (2.488)

Pregunta 7
¿Y cree Vd. que en España los servicios que ofrece el Estado a los ciudadanos en educación, sanidad, seguridad social,
obras públicas, etc. son mejores, peores o iguales que los que tienen en otros países de Europa?

Son mejores servicios 3,2
Son peores servicios 43,2
Son iguales servicios 8,8
No conozco los servicios que ofrece el Estado en otros países 43,1
N.C. 1,7
(N) (2.488)

Pregunta 8
Teniendo en cuenta lo que Vd. y su familia reciben del Estado en servicios sanitarios, seguridad social, enseñanza,
carreteras, etc. ¿diría Vd. que el Estado le da más de lo que Vd. paga en impuestos, lo que paga o menos de lo que
paga?

Más de lo que paga 6,7
Sólo lo que paga 15,7
Menos de lo que paga 64,7
N.S. 12,3
N.C. 0,6
(N) (2.488)

Pregunta 9
En su opinión, ¿el Gobierno actual administra muy bien, bien, regular, mal o muy mal el dinero que recauda mediante los
impuestos?

Muy bien 0,9
Bien 8,4
Regular 39,2
Mal 29,6
Muy mal 13,2
N.S. 8,3
N.C. 0,4
(N) (2.488)
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Pregunta 10
En su opinión, ¿el Gobierno actual administra mejor, igual o peor que los gobiernos anteriores el dinero que recauda
mediante los impuestos?

Mejor 17,5
Igual 38,9
Peor 18,8
N.S. 23,9
N.C. 0,9
(N) (2.488)

Pregunta 11
Ahora me gustaría que Vd. me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de las frases
siguientes.

Más bien de acuerdo Más bien en desacuerdo N.S. N.C. (N)
El incrementar los servicios públicos conlleva aumentar los impuestos 21,5 65,2 12,8 0,5 (2.488)
La calidad de los servicios públicos se incrementaría con una mejor gestión estatal 87,9 2,5 9,4 0,3 (2.488)
Es preferible menos servicios públicos pero de mejor calidad 47,6 33,8 16,9 1,6 (2.488)
Se incrementarían o mejorarían los servicios públicos si no hubiera fraude fiscal 81,1 7,1 11,3 0,5 (2.488)

Pregunta 12
En su opinión, ¿cree Vd. que en España existe mucho, bastante, poco o que no existe prácticamente el fraude fiscal (que
la gente intente engañar a Hacienda)?

Existe mucho fraude (Pasar a P12a) 38,8
Existe bastante fraude (Pasar a P12a) 40,7
Existe poco fraude (Pasar a P12a) 7,1
Prácticamente no existe fraude 1,7
N.S. 11,4
N.C. 0,3
(N) (2.488)

 PROCEDE DE P12.
SÓLO A QUIENES OPINAN QUE HAY FRAUDE FISCAL EN ESPAÑA.

(1, 2 ó 3 en P12).
(N=2.154)

Pregunta 12a
¿Y cree Vd. que el Ministerio de Hacienda está consiguiendo reducir el fraude fiscal?

Sí 48,9
No 34,8
N.S. 15,6
N.C. 0,6
(N) (2.154)

Pregunta 13
Por lo que Vd. sabe, y entre la gente que Vd. conoce, ¿cuántos cree Vd. que declaran realmente todos sus ingresos al
hacer la Declaración de la Renta?

Todos o casi todos 27,8
Bastantes 30,3
Pocos 21,5
Ninguno 2,2
N.S. 17,8
N.C. 0,4
(N) (2.488)
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Pregunta 14
En todo caso, ¿piensa Vd. que al hacer la Declaración de la Renta, la gente intenta engañar cada vez más o intenta
engañar cada vez menos?

La gente intenta engañar cada vez más 33,0
La gente intenta engañar cada vez menos (Pasar a P14a) 48,1
N.S. 18,0
N.C. 0,9
(N) (2.488)

 PROCEDE DE P14.
SÓLO A QUIENES OPINAN QUE LA GENTE INTENTA ENGAÑAR MENOS.

(2 en P14).
(N=1.196)

Pregunta 14a
¿Y diría Vd. que esto sucede principalmente por miedo a la inspección o porque la gente está convencida de que es un
deber como ciudadano pagar lo que le corresponde?

Por miedo a la inspección 70,1
Porque es un deber como ciudadano 22,7
N.S. 5,4
N.C. 1,8
(N) (1.196)

Pregunta 15
Ahora me gustaría que Vd. me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de las
siguientes frases:

Más bien de acuerdo Más bien en desacuerdo N.S. N.C. (N)
No se comete fraude fiscal porque la mayoría cobra por nómina 84,1 4,5 11,3 0,1 (2.488)
La mayoría paga sus impuestos porque es su deber 45,8 40,0 13,5 0,8 (2.488)
No se comete más fraude fiscal por miedo a la inspección 80,8 7,2 11,1 0,8 (2.488)
El fraude fiscal es generalizado y el gob. cuenta con ello 48,8 25,5 24,8 0,9 (2.488)
Ocultar parte de la renta no perjudica a nadie 14,7 65,5 18,1 1,7 (2.488)
El fraude fiscal se debe a que los impuestos son altos 53,6 27,5 17,4 1,5 (2.488)
Engañar a hacienda es engañar al resto de los ciudadanos 71,6 13,3 14,0 1,1 (2.488)

Pregunta 16
Suponiendo que el Estado se viera obligado a gastar menos en los servicios públicos, dígame, por favor, si estaría a favor
o en contra de que se gastara menos en:

Estaría a favor Estaría en contra N.S. N.C. (N)
Enseñanza 3,0 82,5 13,7 0,8 (2.488)
Obras públicas 16,6 64,9 17,6 0,9 (2.488)
Seguridad Social, Pensiones 4,7 82,0 12,4 0,8 (2.488)
Defensa 60,9 22,1 16,2 0,8 (2.488)
Orden público 23,7 55,6 19,7 1,0 (2.488)
Sanidad 3,0 83,6 12,6 0,7 (2.488)
Vivienda 6,5 76,8 15,8 0,9 (2.488)
Justicia 12,9 63,4 22,6 1,2 (2.488)
Medio ambiente 8,5 71,6 18,7 1,1 (2.488)
Transportes y Comunicaciones 15,6 62,9 20,4 1,1 (2.488)
Administración General 42,7 35,8 20,6 0,9 (2.488)
Protección al desempleo 11,4 71,8 15,7 1,0 (2.488)
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Pregunta 17
Voy a leerle una serie de impuestos que directa o indirectamente pagamos al Estado. A ninguno nos gusta que suban los
impuestos pero, suponiendo que el Estado tuviera que aumentarlos, ¿cuál sería, de los que figuran en esta tarjeta, el que
le disgustaría más que subiera y cuál el que le disgustaría menos?

Impuesto que le
disgustaría más que

aumentase

Impuesto que le
disgustaría menos que

aumentase
El impuesto sobre Bienes Inmuebles (contribución urbana y rústica) 13,3 2,2
El impuesto sobre Sociedades o empresas 2,0 9,5
El impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas 26,8 1,1
El impuesto sobre el tabaco o las bebidas alcohólicas 1,8 48,4
El impuesto sobre los coches y la gasolina 4,0 3,5
El impuesto sobr el Patrimonio 1,3 3,3
El IVA 26,9 1,1
El impuesto sobre Sucesiones y Donaciones 1,0 7,4
N.S. 17,4 18,3
N.C. 5,5 5,3
(N) (2.488) (2.488)

Pregunta 18
Y entre el Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas y el IVA, ¿cuál le disgustaría más que subiera?

IRPF 32,1
IVA 44,5
N.S. 20,4
N.C. 3,1
(N) (2.488)

Pregunta 19
¿Estaría Vd. dispuesto a pagar más impuestos de los que ahora paga si ello fuera necesario para alcanzar los objetivos
de la Convergencia Económica Europea, por ejemplo: disminuir la inflación, mejorar los servicios sociales, recortar el
déficit, etc.?

Sí 27,0
No 52,3
N.S. 18,1
N.C. 2,6
(N) (2.488)

Pregunta 20
Centrándonos ahora en el Impuesto sobre la Renta (IRPF), ¿podría decirme si hizo Vd. la Declaración de la Renta el año
pasado (la correspondiente a los ingresos de 1990)?

Sí (Pasar a P21 y P23) 65,8
No 33,6
N.C. 0,6
(N) (2.488)
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 PROCEDE DE P20.
SÓLO A QUIENES HICIERON LA DECLARACIÓN DE LA RENTA DE 1990.

(1 en P20).
(N=1.638)

Pregunta 21
¿Y a qué fin decidió destinar el 0,5% de su impuesto: a la financiación de la Iglesia, a otros fines de interés social, o dejó
las casillas correspondientes en blanco?

A la financiación de la Iglesia 31,1
A otros fines de interés social 23,6
Dejó las casillas en blanco 18,9
No recuerda 22,6
N.C. 3,7
(N) (1.638)

Pregunta 22
¿Podría decirme si es Vd.:?

Soltero 26,4
Casado (Pasar a P23 y P25) 63,8
Separado o divorciado 1,8
Viudo 7,6
N.C. 0,3
(N) (2.488)

 PROCEDE DE P20 Y P22.
SOLO A QUIENES ESTÁN CASADOS E HICIERON LA DECLARACIÓN DE LA RENTA DE 1990.

(1 en P20 y 2 en P22).
(N=1.291)

Pregunta 23
¿Y cómo hizo Vd. la Declaración de la Renta el año pasado (correspondiente a los ingresos de 1990), conjuntamente con
su cónyuge o hicieron declaraciones separadas?

Declaración conjunta 83,0
Declaraciones separadas 15,2
No estaba casado 0,4
N.C. 1,4
(N) (1.291)

Pregunta 24
Y este año, ¿ha hecho Vd. la Declaración de la Renta (correspondiente a los ingresos de 1991)?

Sí (Pasar a P24a y P25) 68,0
No 31,2
N.C. 0,8
(N) (2.488)
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 PROCEDE DE P24.
SÓLO A QUIENES HICIERON LA DECLARACIÓN DE LA RENTA DE 1991.

(1 en P24).
(N=1.691)

Pregunta 24a
¿Y a qué fin ha decidido destinar este año el 0,5% de su impuesto: a la financiación de la Iglesia, a otros fines de interés
social, o dejó las casillas correspondientes en blanco?

A la financiación de la Iglesia 28,4
A otros fines de interés social 21,9
Dejó las casillas en blanco 18,1
No recuerda 16,6
N.C. 15,0
(N) (1.691)

 PROCEDE DE P22 Y P24.
SOLO A QUIENES ESTÉN CASADOS E HICIERON LA DECLARACIÓN DE LA RENTA DE 1991.

(2 en P22 y 1 en P24).
(N=1.313)

Pregunta 25
¿Y cómo ha realizado la declaración este año (correspondiente a los ingresos de 1991), conjuntamente con su cónyuge o
han hecho declaraciones separadas?

Declaración conjunta 83,2
Declaraciones separadas 15,0
N.C. 1,8
(N) (1.313)

Pregunta 26
¿Ha cumplimentado Vd. personalmente la declaración o, por el contrario, la ha hecho por Vd. un asesor fiscal o gestor, un
amigo o familiar, la propia Hacienda, un sindicato o alguna entidad social?

Personalmente 25,8
Un asesor o gestor (Pasar a P26a) 39,1
Un amigo o familiar 25,7
Hacienda 5,5
Un sindicato 1,4
Una entidad social 1,2
N.C. 1,4
(N) (1.691)

CIS
Estudio nº2017. LA POLÍTICA FISCAL Y LA DECLARACIÓN DE LA RENTA CORRESPONDIENTE A
1991. IMPUESTOS (IX)

Julio 1992

Pág 7



 PROCEDE DE P26.
SÓLO A QUIENES LA DECLARACIÓN DE LA RENTA DE 1991 SE LA HA HECHO UN GESTOR/ASESOR.

(2 en P26).
(N=662)

Pregunta 26a
¿Podría decirme la razón principal que le ha movido a acudir a un gestor/asesor para que le hiciera la declaración?

Resulta muy complicado hacerla 48,2
Por falta de tiempo 10,9
Le proporciona mayor confianza 12,4
Conoce mejor las leyes y a la larga resulta más barato 12,8
Por comodidad 11,2
Otra 1,8
N.C. 2,7
(N) (662)

Pregunta 27
Ha tenido Vd. que ir personalmente, en el último año a las oficinas de Hacienda, ya sea a pedir información, obtener
documentación, pagar o presentar algún tipo de documento?

Sí (Pasar a P27a, P27b y P27c) 19,5
No 78,9
N.C. 1,6
(N) (2.488)

 PROCEDE DE P27.
SÓLO A QUIENES HAN UTILIZADO LAS OFICINAS DE HACIENDA EN EL ÚLTIMO AÑO.

(1 en P27).
(N=484)

Pregunta 27a
¿Está Vd. muy satisfecho, satisfecho, regular,  insatisfecho o muy insatisfecho del trato recibido en las oficinas de
Hacienda?

Muy satisfecho 14,3
Satisfecho 55,6
Regular 18,8
Muy insatisfecho 6,0
Nada satisfecho 2,7
N.C. 2,7
(N) (484)
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 PROCEDE DE P27.
SÓLO A QUIENES HAN UTILIZADO LAS OFICINAS DE HACIENDA EN EL ÚLTIMO AÑO.

(1 en P27).
(N=484)

Pregunta 27b
¿Cree  Vd.  que  la  Administración  de  Hacienda  presta  actualmente  un  servicio  de  información  y  de  atención  al
contribuyente, bueno, regular o malo?

Bueno 57,0
Regular 30,2
Malo 9,9
N.S. 1,9
N.C. 1,0
(N) (484)

 PROCEDE DE P27.
SÓLO A QUIENES HAN UTILIZADO LAS OFICINAS DE HACIENDA EN EL ÚLTIMO AÑO.

(1 en P27).
(N=484)

Pregunta 27c
¿Cree Vd. que el trato del contribuyente ha mejorado, sigue igual o ha empeorado respecto de hace cinco años?

Ha mejorado 58,5
Sigue igual 26,9
Ha empeorado 2,9
N.S. 9,9
N.C. 1,9
(N) (484)

Pregunta 28
Como Vd. habrá oído, el Ministerio de Hacienda inspecciona las declaraciones de renta de algunos ciudadanos, para
comprobar si están bien hechas. Durante los últimos años, ¿sabe Vd. de alguna persona (familiar, amigo o conocido) a la
que le hayan hecho una inspección de su declaración de la renta?

Sí, sé de uno/algunas personas (Pasar a P28a) 15,8
No, no sé de nadie 82,8
N.C. 1,3
(N) (2.488)

 PROCEDE DE P28.
SÓLO A QUIENES CONOCEN A ALGUIEN QUE LE HAN INSPECCIONADO LA DECLARACIÓN DE LA RENTA.

(1 en P28).
(N=394)

Pregunta 28a
¿Sabe si tuvo/tuvieron que pagar algo de multa?

Sí, tuvo que pagar una multa 43,1
No, no tuvo que pagar multa 31,7
Unos sí y otros no 7,9
N.S. 16,0
N.C. 1,3
(N) (394)
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Pregunta 29
¿Y a Vd. personalmente le han inspeccionado su declaración de la renta alguna vez durante los últimos años?

Sí (Pasar a P29b) 4,5
No (Pasar a P29a) 78,3
Nunca ha hecho la declaración 15,8
N.C. 1,4
(N) (2.488)

 PROCEDE DE P29.
SÓLO A QUIENES NO HAN INSPECCIONADO LA DECLARACIÓN DE LA RENTA.

(2 en P29).
(N=1.948)

Pregunta 29a
¿Considera Vd. muy probable, bastante probable, poco o nada probable que le hagan una inspección?

Muy probable 1,4
Bastante probable 9,1
Poco probable 32,5
Nada probable 29,2
N.S. 25,1
N.C. 2,6
(N) (1.948)

 PROCEDE DE P29.
SÓLO A QUIENES HAN INSPECCIONADO LA DECLARACIÓN DE LA RENTA.

(1 en P29).
(N=113)

Pregunta 29b
¿Tuvo que pagar alguna sanción o multa?

Sí 24,8
No 73,5
N.C. 1,8
(N) (113)

Pregunta 30
Por lo que Vd. sabe o ha oído, ¿cree que los inspectores tratan a todo el mundo igual, es decir con los mismos criterios, o
que depende de la persona con quien tratan?

Tratan a todos con los mismos criterios 20,4
Depende de la persona con quien tratan 47,5
N.S. 31,1
N.C. 0,9
(N) (2.488)
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Pregunta 31
Como sabe, en mayo de 1991 se aprobaron nuevas leyes que, entre otras cosas, contienen medidas de regularización
fiscal, esto es, medidas que permiten sacar a la luz el "dinero negro" sin que Hacienda castigue con multas (sancione
fiscalmente) a sus propietarios. ¿Podría decirme si valora estas medidas muy positivamente, positivamente, negativa o
muy negativamente?

Muy positivamente 8,5
Positivamente 42,0
Negativamente 17,5
Muy negativamente 3,9
N.S. 26,6
N.C. 1,4
(N) (2.488)

Pregunta 32
Ahora me gustaría que me dijese si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de las siguientes
frases que le voy a leer a continuación.

Más bien de acuerdo Más bien en
desacuerdo N.S. N.C. (N)

Es necesario sacar a la luz el
 "dinero negro", pero Hacienda debería
 sancionar fiscalmente a sus propietarios

64,3 13,6 20,6 1,4 (2.488)

Es razonable dar una oportunidad para
 que la gente que ha ocultado dinero, se
 ponga al día con Hacienda

61,1 18,2 19,7 1,1 (2.488)

El "dinero negro" es una forma de no
 pagar impuestos que debería castigarse
 incluso con la cárcel

38,8 34,2 24,8 2,2 (2.488)

Pregunta 33
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Vd.?

Izquierda (1-2) 4,9
(3-4) 25,9
(5-6) 23,4
(7-8) 8,2
Derecha (9-10) 1,6
N.S. 17,3
N.C. 18,6
(N) (2.488)
Media 4,68
Desviación típica 1,76
(N) (1.595)
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Pregunta 34
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿a qué partido votaría
Vd.?

CDS 1,0
IU 4,9
PP 11,2
PSOE 20,8
EA 0,2
EE 0,0
HB 0,3
PNV 0,8
CiU 3,0
PA 0,4
PAR 0,2
AIC 0,2
UV 0,1
Otro de derechas 0,4
Otro de izquierdas 2,2
No votaría (Pasar a P34a) 14,8
No sabe todavía (Pasar a P34a) 26,9
N.C. (Pasar a P34a) 12,4
(N) (2.488)

 PROCEDE DE P34.
SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN, NO SABEN O N.C. EN INTENCIÓN DE VOTO EN UNAS ELECCIONES GENERALES.

(77, 88 ó 99 en P34).
(N=1.345)

Pregunta 34a
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Vd. más simpatía o lo considera más cercano a sus propias
ideas?

CDS 0,7
IU 1,5
PP 3,9
PSOE 8,8
EA 0,1
EE 0,1
HB -
PNV 0,1
CiU 0,3
PA 0,2
PAR 0,1
AIC 0,1
UV 0,1
Otro de derechas 0,3
Otro de izquierdas 0,6
Ninguno 43,7
N.S. 13,2
N.C. 26,3
(N) (1.345)

CIS
Estudio nº2017. LA POLÍTICA FISCAL Y LA DECLARACIÓN DE LA RENTA CORRESPONDIENTE A
1991. IMPUESTOS (IX)

Julio 1992

Pág 12



Pregunta 35
Por último, ¿recuerda Vd. a qué partido votó en las elecciones generales de octubre de 1989?

CDS 1,2
IU 3,5
PP 12,5
PSOE 31,8
EA 0,3
EE 0,2
HB 0,3
PNV 0,9
CiU 2,9
PA 0,3
PAR 0,2
AIC 0,2
UV 0,2
Otro de derechas 0,5
Otro de izquierdas 1,5
No votó 20,7
En blanco 1,2
No recuerda 7,1
N.C. 14,5
(N) (2.488)

Pregunta 36
Sexo:

Hombre 48,1
Mujer 51,8
N.C. 0,1
(N) (2.488)

Pregunta 37
¿Cuántos años cumplió Vd. en su último cumpleaños?

De 18 a 24 años 16,4
De 25 a 34 años 19,7
De 35 a 44 años 16,8
De 45 a 54 años 15,1
De 55 a 64 años 15,5
65 y más años 16,2
N.C. 0,2
(N) (2.488)

Pregunta 38
¿Cuál es el máximo nivel de estudios que ha terminado Vd.?

No sabe leer 2,5
Menos de primarios, sabe leer 11,2
Estudios primarios completos 35,5
Bachiller elemental 20,3
Bachiller superior 19,6
Estudios grado medio 4,8
Universitarios 5,0
N.C. 1,0
(N) (2.488)
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Pregunta 39
¿Cuál es su situación laboral?

Trabaja 42,0
Jubilado/pensionista 15,3
Parado 7,7
Buscando primer empleo 0,8
Estudiante 6,9
Sus labores 26,0
Otra situación 0,5
N.C. 0,9
(N) (2.488)

Pregunta 40
¿Su trabajo o el del cabeza de familia es o era por cuenta propia o por cuenta ajena?

Cuenta propia (Pasar a P40a) 22,8
Cuenta ajena 75,8
N.S. 0,1
N.C. 1,2
(N) (2.488)

 PROCEDE DE P40.
SÓLO A QUIENES TRABAJAN POR CUENTA PROPIA.

(1 en P40).
(N=568)

Pregunta 40a
¿Cuántos empleados tiene o tenía?

Ninguno 75,2
De 1 a 5 empleados 18,0
6 ó más empleados 3,0
N.S. -
N.C. 3,9
(N) (568)
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Pregunta 42
Categoría o nivel profesional (precisando lo más posible. Ej. Oficial de segunda, Capitán de Infantería, Profesor de EGB,
etc.).

Grandes y medianos empresarios de la industria, construcción y servicios 0,7
Pequeños empresarios de la industria, construcción y servicios 3,2
Empresarios sin asalariados de la ind., const. y ss. 11,2
Grandes y medianos empresarios agrícolas 0,0
Pequeños empresarios agrícolas 0,4
Empresarios sin asalariados del sector agrario y marítimo-pesquero 5,1
Profesionales liberales 1,0
Directores y altos cargos 0,5
Cuadros superiores y altos funcionarios 2,6
Cuadros medios 4,7
Empleados de oficina 8,3
Empleados de apoyo a la oficina 2,5
Vendedores y personal comercial 4,9
Capataces, contramaestres y encargados en la ind., const. y ss. 2,9
Trabajadores cualificados en la ind. y const. 17,6
Trabajadores cualificados en los ss. 10,0
Trabajadores no cualificados en la ind. y const. 7,3
Trabajadores no cualificados en los ss. 6,1
Capataces y trabadojes espcializados en el sector agrario y marítimo-pesquero 0,8
Trabajadores no cualificados en el sector agrario y marítimo-pesquero 5,5
Profesionales de las Fuerzas Armadas 1,3
Personal y miembros del clero 0,1
Busca su primer empleo 0,1
N.C. 3,0
(N) (2.488)

Pregunta 43
¿Le importaría darme su nº de teléfono?

Tiene teléfono y da número 57,5
No tiene teléfono 25,9
Tiene teléfono y no da número 15,4
N.C. 1,2
(N) (2.481)
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Pregunta 34aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

CDS 1,4
IU 5,7
PP 13,3
PSOE 25,6
EA 0,3
EE 0,1
HB 0,3
PNV 0,9
CiU 3,2
PA 0,5
PAR 0,3
AIC 0,2
UV 0,2
Otro derechas 0,6
Otro izquierdas 2,5
Ninguno 23,6
No sabe todavía 7,1
N.C. 14,2
(N) (2.488)
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